
КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО
«ЦЕНТР УПРАВЛІННЯ ІНФОРМАЦІЙНИМИ ТЕХНОЛОГІЯМИ»

(КП «ЦУП») .
|

НАКАЗ

же. ек 2024р, м. Запоріжжя Моя

Про обгрунтування підстави
для здійснення закупівлі

Керуючись пунктом 3" розділу Х «Прикінцеві та перехідні положення» Закону України
«Про публічні закупівлі» від 25.12.2015 Мо 922-МШШ (далі - Закон) та пунктами 3, 13

Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників,
передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму
воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування,
затверджених постановою Кабінету міністрів України від 12.10.2022 Ме 1178 (в редакції
постанови Кабінету Міністрів України від 12.05.2023 Ме 471) (далі - Особливості),

НАКАЗУЮ:
1. Здійснити закупівлю без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу

для закупівлі товару відповідно до пп. 5 п. 13 Особливостей за предметом: послуги з розподілу
(передачі) електричної енергії, код ДК 021:2015: 65310000-9 - «Розподіл електричної енергії»
на суму 360 361,47 грн. (далі -- Закупівля).

2. Встановити наявність таких підстав для здійснення Закупівлі без застосування
відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару відповідно до пп. 5 п. 13

Особливостей, а саме - роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані
виключно певним суб'єктом господарювання в одному з таких випадків, зокрема, відсутність
конкуренції з технічних причин, яка повинна бути документально підтверджена замовником:

Відповідно до ч. 2 ст. 5 Закону України «Про природні монополії» зведений перелік
суб'єктів природних монополій ведеться Антимонопольним комітетом України (далі -
Комітет) на підставі реєстрів суб'єктів природних монополій у сфері житлово-комунального
господарства, що формуються національною комісією, що здійснює державне регулювання у
сфері комунальних послуг, а в інших сферах, в яких діють суб'єкти природних монополій,-національними комісіями регулювання природних монополій у відповідній сфері або
органами виконавчої влади, що здійснюють функції такого регулювання до створення
зазначених комісій.

Згідно з п. 4 Порядку складання та ведення зведеного переліку суб'єктів природних
монополій, затвердженого розпорядженням Комітету від 28.11.2012 Хо 874-р, зареєстрованого
у Міністерстві юстиції України 19.12.2012 за Мо 2119/22431 (далі - Порядок), внесення
суб'єктів природних монополій до Зведеного переліку здійснюється Комітетом на підставі
реєстрів, отриманих від: |

- Міністерства інфраструктури України (у сферах: користування залізничними коліями,
диспетчерськими службами, вокзалами та іншими об'єктами інфраструктури, що
забезпечують рух залізничного транспорту загального користування; управління повітряним
рухом; спеціалізованих послуг транспортних терміналів, портів, аеропортів);

- Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сфері енергетики (у сферах:
транспортування нафти і нафтопродуктів трубопроводами; транспортування природного і
нафтового газу трубопроводами; розподілу природного і нафтового газу трубопроводами;
зберігання природного газу в обсягах, що перевищують рівень, який встановлюється умовами



та правилами здійснення підприємницької діяльності зі зберігання природного газу
(ліцензійними умовами); транспортування інших речовин трубопровідним транспортом;
передачі електричної енергії магістральними та міждержавними електричними мережами;
розподілу електричної енергії (передачі електричної енергії місцевими (локальними)
електромережами); с.

- Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сфері комунальних послуг
(У сфері: централізованого водопостачання та водовідведення; транспортування теплової
енергії). ,

Відповідно до пункту 32 зведеного переліку суб'єктів природних монополій, що
розміщений на офіційному інтернет-сайті Антимонопольного комітету України
(вере//атси.воу.па/паргуаті/копкигепсіуа/аєніу-7уедепоро-регейКи-ргігодпій-топороїі),
станом она/31.12.2023 року, ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО
«ЗАПОРІЖЖЯОБЛЕНЕРГО» (код ЄДРПОУ 00130926) займає монопольне становище на
ринку розподілу електричної енергії на території Запорізької області відповіднодо постанови
НКРЕКП від 13.11.2018 Ме 1415.

Також слід зазначити, що електричні мережі КП «ЦУ/Т», розташованого за адресою:
69065, м. Запоріжжя, пров. Явірний, буд. 8а, приєднані до загальної електричної мережі ПАТ
«ЗАПОРІЖЖЯОБЛЕНЕРГО».

Враховуючи зазначене, ПАТ «ЗАПОРІЖЖЯОБЛЕНЕРГО» є суб'єктом природних
монополій,а отже, єдиним виконавцем, що здійснює реалізацію розподілу електричної енергії
Замовнику, 1 тому конкуренція в такому випадку відсутня з технічних причин.

Відповідно до пп. 5 п. 13 Особливостей придбання замовниками товарів і послуг (крім
послуг з поточного ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 тис. гривень, послуг
з поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис. гривень, робіт, вартість
яких становить або перевищує 1,5 млин. гривень, може здійснюватися шляхом укладення
договору про закупівлю без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для
закупівлі товару у разі, коли, зокрема, роботи, товари чи послуги можуть бути виконані,
поставлені чи надані виключно певним суб'єктом господарювання в одному з таких випадків,
у тому числі - відсутність конкуренції з технічних причин, яка повинна бути документально
підтверджена замовником. |

Відтак, наявні умови, за яких Особливості передбачають здійснення Закупівлі без
застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару.

3. Затвердити перелік документів, якими підтверджується наявність підстави для
застосування виключення за Особливостями (документальне підтвердження):

1) службова записка провідного інженера-енергетикавід 12.02.2024 р. Мо 12;
2) витяг зі зведеного переліку суб'єктів природних монополій станом на 31.12.2023.
4. Уповноваженій особі КУЧЕРУК Олександрі Володимирівні провести Закупівлю на

підставі пп. 5 п. 13 Особливостей відповідно до вимог, установлених чинним законодавством
України.

5. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Директор Олексій БЄЛІКОВ

Наказ підготувала:
Юрисконсульт 1 категорії юридичного сектору Олександра КУЧЕРУК



ПОГОДЖЕНО:
|

Денис ДАЩУКПровідний інженер-енергетик

Начальник юридичного сектору Руслан ЦИПЛУХІН

З наказом ознайомлені:

Юрисконсульт 1 категорії юридичного сектору Уяонкття КУЧЕРУК

Складеноу: 1 прим.

Розсилка: юридичний сектор, провідний інженер-енергетик



Уповноваженій особі
КП «ЦУІТ»
Олександрі КУЧЕРУК

СЛУЖБОВА ЗАПИСКА

Обгрунтування щодо укладання договору

На даний час у КП «ЦУЇТ» (далі - Замовник) наявна потреба у закупівлі послуг з розподілу (передачі)
електричноїенергії, код ДК 021:2015:65310000-9 -- «Розподіл електричноїенергії», на суму 360 361,47 грн.

Відповіднодоч. 2 ст. 5 Закону України «Про природні монополії» зведений перелік суб'єктів природних
монополій ведеться Антимонопольним комітетом України (далі - Комітет) на підставі реєстрів суб'єктів
природних монополій у сфері житлово-комунального господарства, що формуються національною комісією, що
здійснює державне регулювання у сфері комунальних послуг, а в інших сферах, в яких діють суб'єкти природних
монополій, - національними комісіями регулювання природних монополій у відповідній сфері або органами
виконавчої влади, що здійснюють функції такого регулювання до створення зазначених комісій.

Згідно з п. 4 Порядку складання та ведення зведеного переліку суб'єктів природних монополій,
затвердженого розпорядженням Комітету від 28.11.2012 Мо 874-р, зареєстрованого у Міністерстві юстиції
України 19.12.2012 за Ме 2119/22431 (далі - Порядок), внесення суб'єктів природних монополій до Зведеного
переліку здійснюється Комітетом напідставі реєстрів, отриманихвід:

- Міністерства інфраструктури України (у сферах: користування залізничними коліями, диспетчерськими
службами, вокзалами та іншими об'єктами інфраструктури, що забезпечують рух залізничного транспорту
загального користування; управління повітряним рухом; спеціалізованих послуг транспортних терміналів,
портів, аеропортів);

- Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сфері енергетики (у сферах:
транспортування нафти і нафтопродуктів трубопроводами; транспортування природного і нафтового газу
трубопроводами; розподілу природного і нафтового газу трубопроводами; зберігання природного газу в обсягах,
що перевищують рівень, який встановлюється умовами та правилами здійснення підприємницької діяльності зі
зберігання природного газу (ліцензійними умовами); транспортування інших речовин трубопровідним
транспортом; передачі електричної енергії магістральними та міждержавними електричними мережами;
розподілу електричної енергії (передачі електричної енергії місцевими (локальними) електромережами);

- Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сфері комунальних послуг (у сфері:
централізованого водопостачання та водовідведення; транспортування теплової енергії).

Відповідно до пункту 32 зведеного переліку суб'єктів природних монополій, що розміщений на
офіційному інтернет-сайті Антимонопольного комітету України (Пре //атси.воу. ко і

хуедепоко-рехенки-ргігойпій-лпопороні), станом на 31.12.2023 року, ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО

«ЗАПОРІЖЖЯОБЛЕНЕРГО» (код ЄДРПОУ 00130926) займає монопольне становище на ринку розподілу
електричної енергії на території Запорізької області відповідно до постанови НКРЕКП від 13.11.2018 Мо 1415.

Також слід зазначити, що електричні мережі Замовника, розташованого за адресою: 69065, м. Запоріжжя,
пров. Явірний, буд. 8а, приєднані до загальної електричної мережі ПАТ «ЗАПОРІЖЖЯОБЛЕНЕРГО».

Враховуючи зазначене, ПАТ «ЗАПОРІЖЖЯОБЛЕНЕРГО»є суб'єктом природних монополій, а отже,
єдиним виконавцем, що здійснює реалізацію розподілу електричної енергії Замовнику, і тому конкуренція в
такому випадку відсутня з технічних причин.

Відтак наявні умови, за яких Особливості здійснення публічних закупівель товарів, робіт 1 послуг для
замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного
стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, затверджені постановою Кабінету
міністрів України від 12.10.2022 Мо 1178 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 12.05.2023 Мо 471)
(далі - Особливості) передбачають здійснення вищезазначеної закупівлі без застосування відкритих торгів та/або
електронного каталогу, а саме -- відповідно до п.л. 5 п. 13 Особливостей придбання замовниками товарів і послуг
(крім послуг з поточного ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 тис. гривень, може здійснюватися
шляхом укладення договору про закупівлю без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для
закупівлі товару у разі, коли, зокрема, роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані
виключно певним суб'єктом господарювання в одному з таких випадків, у тому числі -- відсутність конкуренції З
технічних причин, яка повинна бути документально підтверджена замовником.

Провідний інженер-енергетик Денис ДАЩУК



ЗВЕДЕНИЙ ПЕРЕЛІК СУБ'ЄКТІВ ПРИРОДНИХ МОНОПОЛІЙ
станом на 31.12.2023

Ме бдв Найменування суб'єкта Вид господарської діяльності, що провадиться Територія діяльності суб'єкта природних Національна комісія або інший орган,

господарювання
тосподарювання суб'єктом господарювання монополій що склав та веде цей реєстр

1 2 3 6 7 8

Забезпечення посадки, зльоту повітряного МІНІСТЕРСТВО РОЗВИТКУ
20572069 ДП «МА Бориспіль» судна, забезпечення авіаційної безпеки, м. Бориспіль ГРОМАД, ТЕРИТОРІЙ ТА

забезпечення наднормативної стоянки ІНФРАСТРУКТУРИ УКРАЇНИ
1 повітряного судна

МІНІСТЕРСТВО РОЗВИТКУ
1130532 КП «Аеропорт «Вінниця» Вінницька область ГРОМАД, ТЕРИТОРІЙ ТА

2 ІНФРАСТРУКТУРИ УКРАЇНИ

ТОВ «Міжнародний аеропорт І

МІНІСТЕРСТВО РОЗВИТКУ
37807273 . Дніпропетровська область ГРОМАД, ТЕРИТОРІЙ ТА

3 «Дніпропехровськ»
ІНФРАСТРУКТУРИ УКРАЇНИ

КП «Міжнародний аеропорт
МІНІСТЕРСТВО РОЗВИТКУ

32496293
Донецьк ім. С.С. Прокоф'єва» Донецька область ГРОМАД, ТЕРИТОРІЙ ТА

4 ши ІНФРАСТРУКТУРИ УКРАЇНИ

КП «Міжнародний аеропорт
Забезпечення посадки, зльоту повітряного

І

МІНІСТЕРСТВО РОЗВИТ. КУ
1130561

Запоріжжя» судна, забезпечення авіаційної безпеки, Запорізька область ГРОМАД, ТЕРИТОРІЙ ТА
забезпечення каднормативної стоянки ІНФРАСТРУКТУРИ УКРАЇНИ

5 повітряного судна

Забезпечення посадки, зльоту повітряного МІНІСТЕРСТВО РОЗВИТКУ
31067573 ТОВ «Скорзонера» судна, забезпечення авіаційної безпеки,

Івано-Франківська область ГРОМАД, ТЕРИТОРІЙ ТА
забезпечення наднормативної стоянки ІНФРАСТРУКТУРИ УКРАЇНИ

повітряного судна, забезпечення
6 обслуговування пасажирів в агеровокзалі

КП «Міжнародний аеропорт
Забезпечення посадки зльоту повітряного МІНІСТЕРСТВО РОЗВИТКУ

1131514 Є судна, забезпечення наднормативної стоянки Київська область ГРОМАД, ТЕРИТОРІЙ ТА.

7
«Київ»ОКуляни)

повітряного судна. ІНФРАСТРУКТУРИ УКРАЇНИ

КП «Кривий Ріг» Криворізької
МІНІСТЕРСТВО РОЗВИТКУ

1173530 - - Дніпропетровська область ГРОМАД, ТЕРИТОРІЙ ТА
8 маської ради ІНФРАСТРУКТУРИ УКРАЇНИ

Забезпечення посадки, зльоту повітряного
судна, забезпечення авіаційної безпеки,

Й . ,
забезпечення приймання, зберігання, контролю МІНІСТЕРСТВО РОЗВИТКУ

33073442|М «Міжнародний аеропорт Львів! за якістю та видачі авіаційного пального для Львівська область ГРОМАД, ТЕРИТОРІЙ ТА
ім. Данила Галицького»

заливу у паливозалравник або заправлення ІНФРАСТРУКТУРИ УКРАЇНИ
баків повітряного судна, забезпечення

наднормативної стоянки повітрявого судна,
забезпечення обслуговування пасажирів в

9 аеровокзалі
МІНІСТЕРСТВО РОЗВИТКУ

37885330 ПАТ «Азовзагальмаш» Донецька область ГРОМАД, ТЕРИТОРІЙ ТА
10 ІНФРАСТРУКТУРИ УКРАЇНИ



НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО

АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО|ТРАНСПОРТУВАННЯ НАФТОПРОДУКТІВ | РИТОрія Житомирської, Рівненської, ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ
31 31570412

"УКРТРАНСНАФТА" МАГІСТРАЛЬНИМ ТРУБОПРОВОДОМ
Хмельницької, Тернопільської, Львівської та РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ
Закарпатської областей ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ

ПОСЛУГ

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО
ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТЕРИТОРІЯ ЗАПОРІЗЬКОЇ ОБЛАСТІ ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ

32 00130926 ТОВАРИСТВО РОЗПОДІЛ ЕЛЕКТРИЧНОЇ ЕНЕРГІЇ ВІДПОВІДНО ДО ПОСТАНОВИ НКРЕКП ВІД РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ
"ЗАПОРІЖЖЛОБЛЕНЕРГО" . 13.11.2018 Ле 1415 ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ

ПОСЛУГ

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО
ВІДКРИТЕ АКЦІОНЕРНЕ ТЕРИТОРІЯ ТЕРНОПІЛЬСЬКОЇ/ОБЛАСТІ ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ

33 00130725 ТОВАРИСТВО РОЗПОДІЛ ЕЛЕКТРИЧНОЇ ЕНЕРГІЇ ВІДПОВІДНО ДО ПОСТАНОВИ НКРЕКП ВІД РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ
"ТЕРНОПІЛЬОБЛЕНЕРГО" 20.11.2018 Ко 1468 ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ

ПОСЛУГ

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО
АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО ТЕРИТОРІЯ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ

34 00131713 "ДТЕК ОДЕСЬКІ РОЗПОДІЛ ЕЛЕКТРИЧНОЇ ЕНЕРГІЇ ВІДПОВІДНО ДО ПОСТАНОВИ НКРЕКП ВІД РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ
ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ" 06.11.2018 Ме 1345 ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ

ПОСЛУГ

ТЕРИТОРІЯ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ шеяСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ
35 00131954 сенканв РОЗПОДІЛ ЕЛЕКТРИЧНОЇ ЕНЕРГІЇ я до посри НКРЕКП ВІД РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХп Т ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ

ПОСЛУГ

ТЕРИТОРІЯ ВІННИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ, А
ТАКОЖ ЧАСТКОВО ТЕРИТОРІЯ КИЇВСЬКОЇ НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО
ЧЕРКАСЬКОЇ ТА ЖИТОМИРСЬКОЇ ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ

36 00130694 ВІННИЦЯБЕО РОЗПОДІЛ ЕЛЕКТРИЧНОЇ ЕНЕРГІЇ ОБЛАСТЕЙ (ПООБ'ЄКТНИЙ ПЕРЕЛІК РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ
СИСТЕМИ РОЗПОДІЛУ ЕЛЕКТРИЧНОЇ| ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ
ЕНЕРГІЇ) ВІДПОВІДНО ДО ПОСТАНОВИ ПОСЛУГ
НКРЕКП ВІД 13.11.2018 Хе 1414

ТЕРИТОРІЯ ЧЕРНІВЕЦЬКОЇ ОБЛАСТІ| НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО
ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ

37 00130760 ЕРНІБЛО РОЗПОДІЛ ЕЛЕКТРИЧНОЇ ЕНЕРГІЇ ВІДПОВІДНО ДО ПОСТАНОВИ НКРЕКП ВІД РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ
! ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ

20.11.2018 Ме 1462 ПОСЛУГ
ТЕРИТОРІЯ ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО

ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ
38 22767506 УМЕЛЬНИЬКОБЛЕ НЕРІхох РОЗПОДІЛ ЕЛЕКТРИЧНОЇ ЕНЕРГІЇ ВІДПОВІДНО ДО ПОСТАНОВИ НКРЕКП ВІД РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ

ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ
13.11.2018 Ме 1410 ПОСЛУГ

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО
ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТЕРИТОРІЯ КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСТІ ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ

39 23226362 ТОВАРИСТВО РОЗПОДІЛ ЕЛЕКТРИЧНОЇ ЕНЕРГІЇ ВІДПОВІДНО ДО ПОСТАНОВИ НКРЕКП ВІД РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ
"КІРОВОГРАДОБЛЕНЕРГО" 13.11.2018 Хе 1416 ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ

ПОСЛУГ

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО
ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТЕРИТОРІЯ ВОЛИНСЬКОЇ ОБЛАСТІ ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ

40 00131512 ТОВАРИСТВО РОЗПОДІЛ ЕЛЕКТРИЧНОЇ ЕНЕРГІЇ ВІДПОВІДНО ДО ПОСТАНОВИ НКРЕКП ВІД РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ
"ВОЛИНЬОБЛЕНЕРГО" 21.11.2018 Хе 1535 ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ

ПОСЛУГ


